Quiz zu den Tiirmen

Lies die Behauptungen durch. Kreuze die richtige Antwort an! Viel Erfolg!

1. Der hohere Turm ist der...
(| Martinsturm.
%] Georgsturm.

2. Der adltere Turm ist der...
(| Martinsturm.
%] Georgsturm.

3. Der Georgsturm ist...
a 125,4 Meter hoch.
4] 67,3 Meter hoch.

4. Schaut man von aussen auf

das Minster ist der Martinsturm...
4] rechts.

a links.

5. Der Martinsturm hat...
%] ----Treppenstufen.
a 98 Treppenstufen.

6. Drei Manner kommen um das Eck des
Georgsturm. Es sind...

a St. Nikolaus und zwei Schmutzli
%] die drei Konige.
a drei Evangelisten

7. Der Martinsturm wurde...

a im Jahre 904 vollendet.
4] im Jahre 1500 vollendet.
a im Jahre 2000 vollendet.

8. Im Martinsturm hangen...
| zwei Glocken
(| neun Glocken.

8. Im Georgsturm hangen...

(| dreizehn Glocken.
4] funf Glocken.

Miinster flir Kinder




